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Вставьте в приведенном ниже тексте на места пропусков слова из предложенного списка,
подходящие по смыслу.

На западе субтропического пояса Евразии в условиях средиземноморского типа климата фор-
мируется природная зона (А)_______ . Здесь распространены почвы (Б) _____. В Средиземномо-
рье в этой природной зоне растут атласский и ливанский кедры, (В )______ . Эти леса сильно све-
дены человеком, их заменили обедненные заросли низкорослых колючих кустарников    —
(Г)_______ .
 

Список слов:
1)  красноземы и желтоземы
2)  коричневые и серо-коричневые
3)  каштан, клен, бук
4)  маквис
5)  переменно-влажные муссонные леса
6)  мангры
7)  пробковый и каменный дубы, кипарис
8)  вечнозеленые жестколистные леса и кустарники

 
Выбирайте слова последовательно, мысленно вставляя их на места пропусков в нужной

форме. Помните, что не все слова могут быть использованы для ответа. Каждое слово может
быть использовано только один раз. Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая
алфавитную последовательность букв. Например: А2Б1В4Г5.


